



„DOINA ILFOVULUI”, SPECTACOL ANIVERSAR, LA PALATUL CULTURAL BUŢEA

Opt ani de succes și o aniversare cu numeroși artiști îndrăgiți, surprize și emoții frumoase

Palatul Cultural Buftea a găzduit marți, 5 martie, de la ora 18.00, cu mult fast și strălucire, spectacolul aniversar „Doina Ilfovului – 8 ani de succes”, eveniment ce coincide de fapt cu aniversarea zilei de naștere a prof. coregraf profesionist Daniela Mîndroc, oferind o experiență artistică de excepție cu multă bucurie și voie bună.

Cristina NEDELCU

Spectacolul memorabil „Doina Ilfovului - 8 ani de succes” a reprezentat mai mult decât o simplă celebrare a succesului ansamblului „Doina Ilfovului”, fiind o ocazie de a sărbători, nu doar realizările artistice, ci și diversitatea și bogăția culturii tradiționale românești. Talentații dansatori ai ansamblului „Doina Ilfovului” au încântat publicul prezent cu un program variat, care a adus pe scenă cântece și dansuri din întreaga țară.

La sărbătoarea sa, „Doina Ilfovului” a avut alături numeroși prieteni dragi care și-au exprimat prin muzică și talentul lor prețuirea și susținerea față de artiștii bufteni. Momentul muzical prezentat în debutul spectacolului de „Taraful Ilfovului” a fost ca o explozie sonoră ce a aprins flacăra pasiunii pentru dansurile populare. „Taraful Ilfovului”, sub bagheta dirijorală a maestrului Cornel Turcitu, a oferit momente muzicale de mare virtuozitate, prin piesele „Hora mărțșorului”, „Obicei de nunță” și „Sărbă”, iar „aniversații” au adus în fața publicului extraordinarele dansuri cu care ne încântă în toate spectacolele unde participă. Evenimentul, care a fost prezentat cu profesionalism și multă căldură de cunoscuta prezentatoare Adriana Ștefan, de la Etno TV, a fost onorat de prezența unor invitați speciali, printre care se numără: Saveta Bogdan, Gri-gore Gherman, Marioara Man Gheorghe, Valeria Arnăutu, Alina Sârbu, Ioana State, Nicușor Iordan, Constantin Ghinea Dumitrache, Daniela Rotaru, Daria Tomoiagă și îndrăgitul Grup Folcloric de copii „Mlădițe Ilfovene”.

„Doina Ilfovului”, cartea de vizită a orașului Buftea

O surpriză plăcută a reprezentat-o apariția pe scenă a Elisei Stan, etnomuzicolog, realizator și producător de emisiuni folclorice, specialistă de vârf în arta folclorică românească, considerată o garanție că acolo unde se află se promovează muzică tradițională curată. „Mulțumesc celor care au făcut posibilă nu doar această aniversare, celor care au înțeles care este menirea domniilor lor. (...) Folclorul este marca noastră identitară, ca românii, iar cântecul și dansul, tradițiile, obiceiurile pot să ne readucă la umanitate. Este bine că există astfel de spectacole, ca acesta, care a adunat aici o grămadă de inimi, care bat la unison cu folclorul românesc. Daniela Mîndroc este o tânără talentată, plină de har, care și-a pus toată dragostea și priceperea în a făuri un lucru frumos, traic și de durată. I-a luat pe lângă ea pe acești copii, care acum sunt tineri, iar ansamblul „Doina Ilfovului” este cartea de vizită a Danielei, dar și a orașului”, a subliniat Elise Stan.

Un vis frumos, un vis împlinit

Ca de fiecare dată, prezența primarului orașului Buftea, Gheorghe Pistol, a evidențiat sprijinul constant acordat Ansamblului „Doina Ilfovului” în promovarea și con-

servarea tradițiilor autentice. „Înființat în 2016, Ansamblul „Doina Ilfovului” a devenit rapid una dintre formațiile artistice foarte apreciate în peisajul cultural local, dar și național. Opt ani de activitate având coregraf sufletul acestui ansamblu, pe Daniela Mîndroc. Încă de la început, am spus că Dumnezeu ne-a trimis-o pe Daniela Mîndroc, iar visul meu s-a împlinit, acela de a reînnoi spiritul dansului popular în orașul nostru”, a spus primarul Gheorghe Pistol. Exprimându-și bucuria și recunoștința față de această școală de dans, care a reprezentat în toți acești ani o parte atât de specială din viața comunității, edilul a precizat că datorită noastră, a tuturor, este aceea de a păstra și promova valorile tradiționale românești, așa cum o face de fiecare dată ansamblul „Doina Ilfovului”. „Pe parcursul acestor ani, ansamblul a desfășurat o bogată activitate artistică. Ansamblul „Doina Ilfovului”, știm cu toții că este ambasadorul orașului nostru, un ansamblu apreciat pentru diversitatea sa. Cuvintele sunt puține pentru a spune cât merită. Merită mai mult decât o urare”, a mai spus primarul Gheorghe Pistol, invitând-o pe scenă pe cea pe care a numit-o sufletul „Doina Ilfovului”. „Vă iubim, vă prețuim, sunteți o comoară prețioasă pentru cei din jur, dar și pentru comunitatea noastră”, a mai spus edilul, oferindu-i Danielei Mîndroc o distincție, „cu aleasă prețuire, pentru profesionalismul, dedicarea și pasiunea

cu care a reușit să insuflă dragostea pentru dansul popular Ansamblului „Doina Ilfovului”, alături de care a obținut rezultate remarcabile pe parcursul a opt ani de la înființare. La mulți ani!”

Ore de voie bună, muzică și dans

Spectacolul aniversar „Doina Ilfovului - 8 ani de succes” a fost realizat prin eforturile și colaborarea strânsă între mai multe entități, printre care Consiliul Județean Ilfov, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, Primăria orașului Buftea, Centrul Cultural Buftea, Buftea Smart și Etno TV.

Prin urmare, în fața unui public numeros, în prezența primarului și viceprimarului orașului Buftea, Gheorghe Pistol și Alexandru Vaida, ai reprezentanților Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov din cadrul Consiliului Județean Ilfov, reprezentat de director Alexandrina Niță, prezentatoarea Adriana Ștefan i-a invitat pe scenă pe artiști, care au avut în permanență alături Ansamblul „Doina Ilfovului”, acesta evoluând nu doar cu programul său artistic extrem de bogat, ci și cu ilustrația coregrafică pentru toate piesele interpretelor.

Multe ore de voie bună, așadar, de muzică și dans, într-o atmosferă deosebită, adusă pe scenă de artiștii coordonați de prof. coregraf Da-

niela Mîndroc și de instructorul de dans Valentin Rogojinaru, o sărbătoare care s-a încheiat ca orice petrecere care se respectă cu un frumos tort și multe urări de „La mulți ani!”. Primarul Gheorghe Pistol a mai menționat, ca o concluzie la tot ceea ce s-a întâmplat pe scena din Buftea, faptul că: „Taina existenței umane nu constă în a trăi, ci în a ști pentru ce trăiești. Astăzi, 5 martie, „Doina Ilfovului” ne-a demonstrat acest lucru. La mulți ani, Daniela Mîndroc! La mulți ani, „Doina Ilfovului!”